

时隔8个月 他再赴“生命之约”

由于患者病情反复,周加升第二次捐献造血干细胞

凡人善举 感动潍坊

□潍坊日报社全媒体记者 刘晓梅



周加升手持捐献造血干细胞荣誉证书。(受访者供图)

“能用这种方式救人我很自豪,不管是第二次还是第三次,我都会义无反顾地帮助他。”4月29日,滨海区的周加升第二次给一位白血病患者捐献了270毫升造血干细胞。

39岁的周加升在山东万盛新材料有限公司仓储管理部工作,平时负责罐区和仓库的原料、成品、物料管理。“造血干细胞配型成功概率很低,没想到我这么幸运,只要能帮助到他人,值了!第二次捐献我也愿意!”谈及捐献的初衷,周加升的想法很纯粹。

周加升曾多次参与无偿献血,2010年参与无偿献血时,顺便捐献了10毫升造血干细胞血样,成为造血干细胞捐献志愿者。去年上半年,潍坊市红十字会工作人员联系到他,称有一名白血病患者与他的造血干细胞配型成功。周加升非常激动,于去年8月29日为这名患者捐献了近300毫升造血干细胞。当时,该患者的移植手术很成功,然而后续治疗过程中,该患者病情出现反复,主治医生确认其需要再次接受造血干细胞移植手术。

接到通知后,潍坊市红十字会工作人员紧急联系周加升说明情况。周加升二话没说,毫不迟疑地答应了。他的爽快让红十字会工作人员印象深刻。

经体检确认完全具备捐献条件后,周加升把自己要去济南再次捐献造血干细胞的事情告诉了父母、妻子,他们都支持他的决定。“我既然用造血干细胞救过他一次,就能救第二次。”周加升说,全家人的支持成了他奔赴这场“生命之约”的巨大动力。

4月24日,周加升乘火车赶到济南,开始做捐献前的准备。4月29日上午,周加升成功捐献270毫升造血干细胞,整个过程持续3个多小时,非常顺利。

“加油,陌生人!”周加升说,他和那位患者虽然从未见过面,但已“血脉相连”,这是一种缘分,他相信这名患者会重获新生,拥有美好的人生。

暖新闻

关爱环卫工人 他们送物资又送健康



本报讯(潍坊日报社全媒体记者 刘晓梅)近日,青州市区一家爱心诊所为10名环卫工人送去毛巾、保温杯、洗衣粉、口罩等爱心物资,同时挂牌成为“环卫工人爱心饮水休息点”,为环卫工人提供免费饮水和休息场所,并在他们身体不适时提供免费诊疗服务。

青州市志愿者协会的志愿者及诊所负责人刘国庆将爱心物资送到10名环卫工人手中,感谢他们为了美化城市付出的辛勤汗水。当日,该诊所挂牌成为“环卫工人爱心饮水休息点”,设置了免费补水点,环卫工人随时都能到诊所接水,还能纳凉休息,平时身体不适也可以随时来问诊。

刘国庆细致地为每一位问诊的环卫工人进行问诊把脉(上图),了解既往病史,详细解答他们提出的健康问题,提出具体的治疗方案和建议。他还通过针灸、外用膏药等中医传统疗法为环卫工人治疗颈椎病、肩周炎、腰肌劳损等病症,获得环卫工人一致称赞。

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY 福彩天地

“寻找最美福彩人”系列

福彩“夫妻档”经营彩站如同过日子



“你提着灯照亮一千条路,我便选一条跟你走向幸福。”秦玉朋与妻子高玉霞已结婚24年,夫妻俩不仅同为“福彩人”照亮着彼此,而且一路同行,诠释着爱情最美的样子。

夫妻一条心,黄土变成金

从事福彩销售之前的20余年里,秦玉朋下过车间、开过出租车、搞过果蔬批发,虽然收入也不错,但是无规律的生活和经常性的熬夜让他感觉心力交瘁。后来经朋友介绍,秦玉朋接触到开设福彩站的机会,当时他感觉福彩是公益事业,或许是一个不错的选择。2010年,秦玉朋租来店面,毅然决然地开起了福彩站,准备大干一番。功夫不负有心人,短短两年,秦玉朋就凭借自己的实在劲儿将诸城市37078216号福彩站经营得风生水起。

俗话说“干一行,爱一行”,2016年,秦玉朋动员

妻子也加入到福彩大家庭。这是丈夫作的决定,妻子高玉霞选择无条件支持。就这样,高玉霞辞去了工作,在相隔2公里的位置,也开起了福彩站。“我俩既是夫妻又是同事,工作中遇到的困难会互相交流解决,回家后的话题也多跟福彩有关。”如今,夫妻俩不仅并肩同行,把福彩站当成了自己的家,还互相比着干,福彩站销量也是旗鼓相当,年销量均在150万元左右,他们齐心协力,用双手创造出了更加美好的新生活。

另辟蹊径,刮刮乐销售有妙招



在福彩站经营上,秦玉朋有着自己独到的营销思路,刮刮乐展示就是其中一项。他将福彩站按照功能划分为三个区域:陈列区、中奖区、废票区。在陈列区,展示的各类刮刮乐票种近30种,“货卖一大堆”,多备

票、保持品种丰富,彩友选择范围才能更广;在中奖区,精挑细选中奖票,5000元、10000元、30000元……强劲的视觉冲击力比口碑宣传的效果还要好;在废票区,一张张废弃彩票整齐码放了近半米高,“化腐朽为神奇”般吸引彩友驻足“欣赏”。秦玉朋这些举措,不仅美化了购彩环境,也推进了福彩文化建设。

除此之外,为了扩大销售和宣传范围,秦玉朋夫妻俩自行采购了一批水杯、抽纸、笔等物资,充分利用休市期,身着统一工装,驱车十几公里,来到附近人流量大的景点、集会销售刮刮乐。在这里,他们耐心讲解各类刮刮乐玩法,积极宣传福彩公益理念,用专业与热情赢得了彩友的欢迎。截至目前,他们已经连续5年开展户外小卖场销售活动,人最多时,甚至出现了一票难求的火爆场面,刮刮乐销量节节攀升。

“有他在,我的背后就有坚实的依靠,省心很多。”妻子高玉霞觉得,每天一起上班,一起下班,一起做饭,生活就是如此简单幸福。这对并肩作战的“模范夫妻”,相濡以沫,风雨同舟,用信任和真诚换来了家庭的美满、彩友的支持。

(潍坊福彩 王海勇)



潍坊福彩微信公众号

“潍坊福彩”订阅号二维码